Меморандум

о взаимопонимании и сотрудничестве консалтинговых организаций и строительного сообщества по созданию и реализации систем управления качеством в строительном комплексе Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Основными целями саморегулируемых организаций в строительном комплексе России являются:

· предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, окружающей среде, объектам культурного наследия вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

· повышение качества выполнения инженерных изысканий, проектирования, строительства объектов капитального строительства.

Одним из направлений выполнения указанных целей саморегулирования является создание и реализация систем управления качеством.

Федеральные законы от 01.12.2007 г. N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и от 22.07.2008 г. № 148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» устанавливает, что саморегулируемые организации вправе разработать и утвердить требования к своим членам в части:

· наличия сертификатов соответствия работ, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства;

· наличия сертификатов системы управления качеством таких работ;

· сертификации произведенных товаров.

Настоящий Меморандум выражает единообразное понимание консалтинговыми организациями, изыскательскими, проектными и строительными организациями мер, необходимых для разработки, внедрения и развития системы оценки соответствия в строительном комплексе.

Для реализации положений настоящего Меморандума создается «Координационный Совет консалтинговых организаций по созданию и реализации систем управления качеством в строительном комплексе Санкт-Петербурга и Ленинградской области».

Целью настоящего меморандума является обеспечение взаимной поддержки и сотрудничества консалтинговых организаций и организаций строительного комплекса при разработке, внедрении и развитии систем менеджмента качества, подтверждения единых принципов и подходов.
Предметом настоящего меморандума является:
· разработка и внедрение систем менеджмента качества в соответствии с требованиями международных и национальных стандартов  консалтинговыми организациями в организациях строительного комплекса;

· оценка соответствия установленным критериям консалтинговых 
      организаций, желающих присоединиться к данному Меморандуму;

· обучение и подготовка  специалистов систем менеджмента в организациях строительного комплекса;

· проведение единой информационной политики по порядку и результатам внедрения систем менеджмента качества в соответствии с требованиями международных и национальных стандартов в организациях строительного комплекса;

· участие в разработке стандартов саморегулируемых организаций, базирующихся на основе требований международных стандартов ISO серии 9000;

· методическое руководство подготовкой организаций строительного комплекса к сертификации систем менеджмента, продукции, работ (услуг);
· подготовка методических материалов по разработке и внедрению систем менеджмента с использованием передового зарубежного и отечественного опыта.

Принимая данный меморандум, подписавшиеся согласились с тем, что создание и реализация систем управления качеством организаций строительного комплекса проводится:

· в соответствии с принципами и подходами, основанными на требованиях международных стандартов серии ИСО 9000;

· консалтинговыми организациями, подписавшими и присоединившимися к данному Меморандуму;

· по единой ценовой политике, исключающей недобросовестную конкуренцию;

· в сотрудничестве с Экспертным Советом по саморегулированию и сертификации в строительной отрасли Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Координационным Советом по внедрению, улучшению и обучению персонала организаций строительного комплекса, установленным требованиям систем оценки соответствия.
Данный меморандум является коллективным решением и направляется в Правительство Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
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